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Az Evangélikus Egyházi Óvoda (Soltvadkert) nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának 
vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású 
intézmények esetében javasoljuk). 

A járványhelyzet rendkívül megnehezítette ezt a nevelési évet is az óvodában. A munkatársak 
törekedtek a jogszabályi előírások maradéktalan betartására, betartatására. Nagy terhet rótt az 
intézményben dolgozókra az előírásoknak való megfelelés, megfeleltetés, ezzel kapcsolatban a 
szülők tájékoztatása kiemelten fontos volt számukra. Több tervezett alkalom került megrendezésre 
online vagy személyes formában, de sok programot kellett elhagyniuk vagy átszervezniük. A nehéz 
helyzet ellenére eredményes nevelő – oktató munka folyt az idei nevelési évben is az innovatív, 
elhívatott fejlődni vágyó pedagógusok irányításával. Fontosnak tartották a tehetséges gyermekek 
gondozását, segítését, de legalább ennyire kiemelkedő az intézményben a felzárkóztatás, a 
hátrányos helyzetű gyermekek támogatása, fejlesztése, személyiségük még sokoldalúbb 
kibontakoztatása. A pedagógusok a lehetőségekhez képest igyekeztek továbbképzéseken részt 
venni, a megszerzett információt tudásmegosztások során átadni. A csökkenő gyermeklétszám miatt 
fontos feladat lesz a következő években, hogy proaktív tevékenységekkel, specifikumok 
kialakításával népszerűsítsék az intézményt. A nevelőtestület és a munkatársak rugalmas 
hozzáállása, elkötelezettsége segítette a rendkívüli időszakban való helytállást, a nehézségek 
leküzdését, a lehetőségekhez képest a nevelési év sikeres lezárását. 

 

 

Budapest, 2021. 08. 31. 
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Nagy feladat volt ebben a nevelési évben az intézményben a 
járványhelyzet kezelése, az ehhez kapcsolódó előírásoknak való 
megfelelés, a szabályok betartása, szülőkkel történő betartatása. Több 
eseményt sajnos el kellet hagyni vagy újragondolni, illetve online 
formában megvalósítani.  Eredményes nevelő – oktató munka folyt az 
idei tanévben is, az elhivatott pedagógusok magas színvonalú szakmai 
munkájának és a szülőkkel való hatékony együttműködésének 
köszönhetően. 
Az intézményben dolgozók rugalmassága, óvoda és gyermekek iránti 
elköteleződése segítette a nehézségek leküzdését, a nevelési év sikeres 
lezárását. 
A soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvodában az éves, aktuális 
beszámoló alapján mind az átfogó intézményi beszámolót mind az 
intézményvezető munkáját a 2020-21-es nevelési évre a 3/2-2021. 
presbitériumi határozat és az ide tartózó szabályzatok alapján 
elfogadom. 
 
 
 
Soltvadkert, 2021. 08. 31. 
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